

# Ленинский шахтер

Год  
издания  
41-йОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 237 (10079)

Вторник, 1 декабря 1970 г.

Цена 2 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС

## О ПРОВЕДЕНИИ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИХ ВЕЧЕРОВ-ВСТРЕЧ С ТРУДЯЩИМИСЯ ГОРОДА

В целях широкого освещения трудящихся города о внешней и внутренней политике КПСС и Советского правительства, усиления пропаганды широкого творчества коллективов в развитии социалистического соревнования по достойной встрече XXIV съезда КПСС бюро горкома КПСС постановило:

в клубах, дворцах культуры, Ленинских и актовых залах, красных уголках предприятий, строек, учебных заведений организовать проведение вечеров-встреч партийных, советских, профсоюзных работников, хозяйственных руководителей с трудящимися города с беседами по актуальным вопросам политической, экономической и культурной жизни страны и международному положению;

ответственность за организацию вечеров-встреч, сопровождение их концертами художественной самодеятельности, показом кинофильмов возложить на партийные комитеты (бюро) предприятий, строек, учебных заведений;

обязать редакции городской и многотиражных газет, местного радиовещания освещать вечера-встреч, шире пропагандировать ход соревнования и выполнение обязательств трудящихся по достойной встрече XXIV съезда партии.

Бюро горкома утвердило примерную тематику бесед на указанных вечерах и состав ответственных работников, выступающих на них.

## ПЕРВЫЕ ВЕЧЕРА-ВСТРЕЧИ

ПОБЕСЕДОВАТЬ с первым секретарем горкома КПСС тов. Белоноговым пришли в свой Дворец культуры инженерно-технические работники и шахтеры шахты имени Ем. Ярославского. С завидной пунктуальностью в назначенные 5 часов вечера встречи началась беседой об одном из основоположников научного коммунизма — друге и соратнике К. Маркса — Фридрихе Энгельсе.

Лучшим подтверждением объективности и непрекращающей исторической верности законов развития природы и общества, движущих общественный прогресс по пути построения социализма и коммунизма, является наш сегодняшний день. Как бы конкретным продолжением доклада о Фридрихе Энгельсе послужило сообщение тов. Белоногова о выполнении кол-

лективами нашего города заданий пятилетнего плана. Громкими аплодисментами шахтеры выразили большую человеческую радость по поводу сообщения о том, что примерно 2 декабря их шахта будет рапортовать Родине о досрочном выполнении пятилетнего плана.

Дальнейший разговор тоже так или иначе касался проблемы развития нашего рудника и города Ленинска-Кузнецкого. Горняки хотели слышать от руководителя городской партийной организации, как и когда будут решаться те или иные бытовые и производственные проблемы.

И тов. Белоногов, по партийному честно, без розовых обещаний, согласившись с реальными возможностями, называл ориентировочные сроки...

★ ★ ★

В ЧЕСТЬ 150-летия со дня рождения Фридриха Энгельса в ГПТУ № 38 проведен ряд мероприятий.

Этой дате была посвящена торжественная линейка, на которой директор ученика А. И. Угренинова кратко охаракте-

ризовал деятельность Ф. Энгельса.

Затем был проведен семинар с политинформаторами групп, которые в день юби-

лея, 28 ноября, на первом уроке провели краткие беседы о вожде пролетариата.

В общежитии училища в честь юбилея выпущена стенгазета.

★ ★ ★

В ПЯТНИЦУ и субботу состоялись первые вечера-встречи партийных, советских, профсоюзных работников и хозяйственных руководителей с трудящимися города. В швейном объединении «Одежда» выступила секретарь ГК КПСС М. П. Жердева. На станции Ленинск-Кузнецкий-1 был инструктор ГК КПСС Ю. И. Уфимцев. В орске промтоварами выступил заместитель председателя исполкома горсовета В. И. Мотовилов. На всех встречах состоялись беседы, посвященные 150-летию со дня рождения Фридриха Энгельса.

ОЖИВЛЕННО прошла встреча на электроламповом заводе. О жизненном и революционном пути Энгельса здесь рассказал член бюро ГК КПСС А. И. Лакисов. Присутствующие задавали вопросы по биографии вождя международного пролетариата. Большой разговор шел о городских делах. Заводчане вносили предложения по улучшению водоснабжения и движению пассажирского автотранспорта.

АГИТПУНКТ избирательного участка № 45 расположены в комбинате шахты «Комсомолец». В прошедшую пятницу здесь собрались жители рабочего поселка. На встречу с ними пришел секретарь ГК КПСС В. И. Овденко.

Как и на других встречах, в этот день была беседа об Энгельсе. Потом тов. Овденко рассказал, что сделано в городе за пятилетку, о перспективах развития города. Докладчику было задано много вопросов, на которые он дал полные ответы.

## НА ЧЕТЫРЕ ДНЯ РАНЬШЕ

ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ УСТАНОВКА ШАХТЫ ИМЕНИ ЕМ. ЯРОСЛАВСКОГО ПЕРЕРАБОТКА УГЛЕЙ НА ВЫСШИЕ СОРТА. С НАЧАЛА ГОДА ВЫПУЩЕНО СВЕРХ ПЛАНА БОЛЕЕ 30 ТЫСЯЧ ТОНН СОРТОВЫХ УГЛЕЙ. ЗА 26 ДНЕЙ ЗАВЕРШЕН НОЯБРЬСКИЙ ПЛАН. ИНИЦИАТОРОМ ПРЕДСЪЕЗДОВСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ВЫСТУПИЛА СМЕНА Т. ЧУДИНОВА. К XXIV СЪЕЗДУ ПАРТИИ

ОНА РЕШИЛА ЗАВОЕВАТЬ ЗВАНИЕ КОЛЛЕКТИВА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА. ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРИНЯЛИ НА СЕБЯ РАБОЧИЕ ЦЕХА ПОГРУЗКИ. ХОРОШО ИДУТ УНИХ ДЕЛА. ЗДЕСЬ С НАЧАЛА ГОДА ОТГРУЖЕНО СВЕРХ ПЛАНА 95000 ТОНН УГЛЯ.

ВПЕРЕДИ ИДУТ СМЕНЫ Т. КОРОЛЕВА И ГРИГОРЕНКО.

Г. ТОРОПОВ.



## Участник выставки в Монреале

В адрес Ленинск-Кузнецкого Дворца пионеров пришла на днях необычная бандероль. В ней оказался значок, которым отмечались участники Международной выставки в Монреале. Вместе со значком — грамота, подписанные заместителями министров культуры и просвещения СССР.

Все эти знаки признательности таланта и мастерства торжественно вручены на общественной линейке в 33-й школе пятикласснику Сергею Рыжковичу.

В 1969 году проводилась общесоюзная выставка детского изобразительного творчества «Мое Отечество». Несколько работ членов нашего изокружка было отправлено в Москву. Одна из них — «Строительство нового цеха ЦЭММ» — Сережи Рыжковича затем полетела в Канаду — на Всемирную выставку в Монреаль. И вот — награда.

Десятки домов в привокзальном районе выстроены бригадой Николая Антоновича Попова. Эта бригада считается лучшей в строительном управлении треста «Кузбассуглестрой». Сейчас она заканчивает кладку четвертого этажа 70-квартирного дома в районе магазина «Юбилейный».

На снимке: ветераны бригады (слева направо) В. Балов, Р. Рычков, Н. Попов, В. Шинкевич, В. Щичков.

**ЗАТЕВАТЬ** спор о том, лучше или хуже стали ходить автобусы в последнее время, наверное, не стоит. Стоит вспомнить, что всего несколько лет назад считалось в порядке вещей пройти пешком от рынка до центра или от центра до завода «Кузбассэлемент», а сейчас мы не хотим пройти пешком две или даже одну остановку — и станет ясно, что спорить не о чем. Мы привыкли ездить, и приучило нас к тому более или менее регулярное движение автобусов.

И все-таки мы этим движением недовольны. По крайней мере, те из нас, кому приходится ездить по «трудным» маршрутам — 1-му, 4-му, 3-му или 5-му. Особенно по двум последним.

«Хорошо добавить автобусов на эти маршруты» — советуют пассажиры. Совет очень верный и выполнение его было бы наилучшим выходом из положения, если бы... этот совет был выполнен. Но надо исходить из реального: где взять «добавочные» автобусы? В списочном составе автопарка их 151. Из них каждый день выходит на линию около 90. На наш, пассажира, взгляд, 90 из 151 мало. Да, можно говорить, что этого мало, можно предлагать автобусникам увеличить эту цифру. Но только предлагать, а не требовать. Потому что коэффициент использования автопарка у наших автобусников даже больше планового — 0,60 вместо 0,58.

Еще повышать этот коэффициент — теперь главная задача автотранспортного предприятия № 1, но она невозможна без создания прочной ремонтной базы, что за короткое время не сделаешь. И, значит, нам волей-неволей придется пока ограничиваться вот этими 90 автобусами, из которых обслуживаются пассажиров в черте города тоже не все (чуть больше двух третей) — в 90 входят и автобусы междугородных линий и передаваемые предприятиям.

Но, может быть, распределены автобусы по маршрутам нерационально? На взгляд пас-

# ВОПРОС СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ

сажира — да. Если на почти дублирующих друг друга маршрутах №№ 2 и 10 ходят 14—16 автобусов, а по маршруту № 5 (который в два раза длиннее) — всего 4, вывод наш: надо снять несколько автобусов с «двойки» и с «девятки» и поставить на «пятерку». Так? Но руководители автохозяйства не последовали этой, казалось бы, очевидной логике. Вместо «пусть будет пассажирам всех маршрутов одинаково плохо» они выбрали другое — «пусть хоть на одном, самом главном, маршруте движение будет нормальным». Время показывает их правоту. Да, этот шаг был в каком-то роде коммерческим — маршруты №№ 2 и 10 «выгоднее» 5-го. Но выгода, которую получило автохозяйство, обернулась выгодой для всех горожан: дополнительные «пятерки», полученные на городских маршрутах, позволили улучшить финансовое положение автотранспортного предприятия. В частности — увеличить зарплату шоферов, что, в свою очередь, решило проблему кадров — сейчас автохозяйство обеспечено водителями (при том квалифицированными) на 97 процентов. Теперь автобусы не простаивают из-за недостатка водителей. И уже появилась возможность давать на маршрут № 5 дополнительные автобусы.

Но делается это пока периодически, а попадать вовремя на работу или к началу занятий нам нужно каждый день. В свое время у автохозяйства был вариант — пустить автобус № 5 по укороченному маршруту — от автовокзала. Он не осуществился, потому что предприятие было не готово к нему — мешало недостаточное количество автобусов на городских маршрутах. Теперь движение на «двойке» и «девятке» налажено и автобусники собираются осуществить ра-

нее задуманное. Но справедливо опасаются, что новшество вызовет недовольство большой части пассажиров 5-го маршрута — тех, кому придется делать пересадку.

Может быть, стоит рассмотреть другой вариант — сделать «пятерку» экспрессной — с городскими остановками, скажем: «Автовокзал» — «Горисполком» — «Центральный рынок»? Экономия времени за счет сокращения остановок, потеря скорости при торможении и разгоне составит немало. По примерным подсчетам, это, без увеличения номинального количества автобусов на маршруте, прибавит полтора автобуса (сейчас их здесь, как сказано выше, всего четыре). Возражения, которые выдвигают руководители автохозяйства против этого предложения, нельзя считать достаточно основательными. Такое экспрессное движение не практикуется широко в других городах. Но видимо, там нет в нем необходимости. Или — как это автобус № 5 будет проходить мимо переполненной остановки, когда мог бы взять пассажиров? Так ведь движение автобусов по городу налажено достаточно хорошо, и даже теперь «пятерка» почти не возит «городских» пассажиров. Ну, а последнее возражение — о возможном недовольстве пассажиров, которым придется пройти от «Уюта» до автовокзала или от парка до горисполкома пешком — совсем не выдерживает критики. Любой скажет, что он лучше пройдет пешком 200 метров, чем будет ждать автобус полчаса или час.

Во всяком случае, предложение об экспрессном движении требует: если не эксперимента, то серьезного всестороннего обсуждения.

Мне кажется, тот резерв улучшения движения автобусов, который мы тщательно ищем, состоит и в рацио-

нальном использовании автобусов на линии. Для того и составлено расписание-график, где по минутам расписано движение каждого автобуса, по маршруту. Выполняется ли график? Мы сделали несколько проверок и убедились — нет, не всегда. Если почти соблюдаются времена отправления автобусов с рынка, то на линии график ломается. Это относится ко всем маршрутам без исключения и одинаково нервирует всех пассажиров: если интервал между автобусами городского маршрута вместо пяти положенных минут увеличивается до 10—12, то на «двойку» или «девятку» собирается толпа побольше той, которая ждет полчаса «пятерку». И обиднее всего, что выход автобусов на линию соответствует нормам графика — просто они не соблюдают его в пути. Примеры? Пожалуйста. 18 ноября интервал между автобусами маршрута № 5, идущими в сторону шахты «Полысаевская-2», был 39 минут (15.37 и 16.16 — время прохождения их остановки «Горисполком»). В то же время автобусы этого же маршрута, возвращающиеся на рынок, прошли почти друг за другом (15.57 и 16.10). Интервалы между автобусами городских маршрутов тоже все время менялись 15.31 — 15.43 (12 минут вместо 5-ти), 15.50 — 16.04 (14 минут), а следом — «один наступает на пятки другому» — 16.10 — 16.13 — 16.15.

Очень трудно уехать в часы «пик» от гума в сторону шахты имени 7 ноября. И опять же дело не только в недостатке автобусов. «Тройка» должна ходить в «пиковое» время через 15 минут, 3 «А» — через 7 минут. Но вот мыостояли 20 ноября у гума больше двадцати минут, пока дождались автобуса и, конечно, не могли уехать на нем. Зато потом автобусы стали подходить почти без перерывов. Вот как «равномер-

но» были они распределены в течение часа: 18.10, 18.32, 18.37, 18.42, 18.50, 18.51. Естественно, что наполняемость того автобуса, на котором мы не смогли уехать (18.32), и того, что ушел в 18.51, нечего сравнивать — последний ушел почти пустым.

Конечно, нельзя винить в невзгодах одних только автобусников. А нередко это бывает. Не пошел, например, автобус на станцию Егозово — виновато, кричат, автохозяйство. А виновато было не оно, а дорога — вернее, люди, отвечающие за состояние дороги. Тронул шофер автобус с места, не дождавшись, пока сядет пассажирка и чуть ее не травмировал — виноват шофер. Хотя не он виноват, а то, что нет на остановке света и разглядеть он не может, если люди или нет. Сошел автобус с линии из-за поломанной двери — опять ругаем кого-то угодно, только не себя, а тут мы сами виноваты: даже на «двойке» и «девятке», где движение теперь регулярное, очередность при посадке ни на одной остановке не соблюдается. И еще — требуется уважение к себе, мы не всегда платим ответным уважением, по одной грубянке-кондукторше или лихачу-шоферу делаем неправильные обобщения о работе всего коллектива автохозяйства.

Оглядываясь назад, видим, как много сделал этот коллектив. Но говорить, что он сделал все, что мог, преждевременно. Более строгое соблюдение графика в пути каждым шофером, уменьшение схода автобусов с линии, сокращение простое на центральном рынке и холостого пробега от гаража до рынка и обратно — вот некоторые вопросы, которые автохозяйство в состоянии решить сейчас. В интересах пассажиров и своих собственных.

М. КУЗНЕЦОВА.

## Об утверждении участковых избирательных комиссий по выборам народных судей Ленинск-Кузнецкого городского народного суда

Решение исполнительного комитета Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся

### по избирательному участку № 48

Председатель избирательной комиссии — КОРНИЕНКО Виктор Елисеевич — от коммунистической организации Грамотеинского угольного разреза.

Заместитель председателя избирательной комиссии — ЛЕВИН Иван Павлович — от коммунистической организации Грамотеинского угольного разреза.

Секретарь избирательной комиссии — КОНОВАЛОВА Любовь Семеновна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Грамотеинского угольного разреза.

Члены избирательной комиссии:

ШЕРИН Василий Павлович — от коммунистической организации Грамотеинского угольного разреза; ЖУРАВЛЕВ Николай Павлович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Грамотеинского угольного разреза; САШЕНКОВ Михаил Григорьевич — от профессиональной организации Грамотеинского угольного разреза; ГРЯЗНОВА Галина Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Грамотеин-

ского угольного разреза; ТЕМНИКОВ Петр Федорович — от профессиональной организации Грамотеинского угольного разреза; ЖИРИКОВА Анастасия Григорьевна — от коммунистической организации Грамотеинского угольного разреза.

### по избирательному участку № 49

Председатель избирательной комиссии — ОРЛОВ Михаил Леонтьевич — от коммунистической организации шахты «Комсомолец».

Заместитель председателя избирательной комиссии — ВОРОБЬЕВ Григорий Исаакович — от профессиональной организации шахты «Комсомолец».

Члены избирательной комиссии:

АРТЕМЬЕВ Юрий Васильевич — от коммунистической организации шахты «Комсомолец»; БАРТУЛЛИ Полина Михайловна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец»; БОРЧАНИНОВА Агафья Федоровна — от преподавателей и сотрудников школы № 8; ПАРАСКУН Николай Григорьевич — от коммунистической организации обогатительной фабрики шахты

«Комсомолец»; ДУНИН Степан Петрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец»; СКУДАРНОВА Надежда Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты имени 7 ноября.

### по избирательному участку № 50

Председатель избирательной комиссии — СМИРНОВ Владимир Николаевич — от коммунистической организации шахты имени 7 ноября.

Заместитель председателя избирательной комиссии — КОРОЛЕВ Геннадий Николаевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты имени 7 ноября.

Секретарь избирательной комиссии — АГАФОНОВА Светлана Александровна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты имени 7 ноября.

Члены избирательной комиссии:

ЗАВАДСКИХ Михаил Федорович — от профессиональной организа-

ции шахты имени 7 ноября; МЕШКОВ Иван Тихонович — от коммунистической организации шахты имени 7 ноября; НОВИКОВА Клара Николаевна — от преподавателей и сотрудников школы № 25; СИНИЦА Андрей Семенович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 ноября.

### по избирательному участку № 51

Председатель избирательной комиссии — ЛОЗОВСКИЙ Михаил Давыдович — от коммунистической организации шахты имени 7 ноября.

Заместитель председателя избирательной комиссии — САВЕЛЬЕВ Аркадий Захарович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 ноября.

Секретарь избирательной комиссии — КАРТАВЫХ Людмила Павловна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты имени 7 ноября.

Члены избирательной комиссии:

ДУДИН Сергей Иванович — от рабочих, инженерно-технических

работников и служащих шахты имени 7 ноября; ПАВЛОВА Зоя Фёдоровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 ноября; РУДЕНКО Николай Леонтьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 ноября; ШМИДТ Лилия Карловна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты имени 7 ноября.

### по избирательному участку № 52

Председатель избирательной комиссии — КАЯНКИН Иван Григорьевич — от коммунистической организации шахты имени 7 ноября.

Заместитель председателя избирательной комиссии — ШЕРБИНИН Петр Павлович — от профессиональной организации шахты имени 7 ноября.

Секретарь избирательной комиссии — БРОЛИТ Клара Петровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих 4-го сетевого района «Кузбассэнерго».

### Члены избирательной комиссии:

ДУНИН Иван Ильич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза



2 декабря исполняется 70 лет со дня рождения советского поэта Александра Андреевича Прокофьева.

Фотохроника ТАСС.

## Советуются инструкторы

Закончились собрания в бригадах, звеньях очистных и подготовительных участков шахты, на которых избирались общественные инспекторы по охране труда. На дниах они собирались у главного инженера шахты. На этом первом инструктивном совещании перед общественниками были поставлены задачи в области охраны труда предстоящий год.

О состоянии техники безопасности на шахте и о путях снижения травматизма сбравшихся подробно информировал горнотехнический инспектор Л. Берлюков.

Н. БОБРОВ.

Шахта имени Кирова.

**Молодежи шахты имени 7 ноября; КРОТОВА Татьяна Дмитриевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих 4-го сетевого района «Кузбассэнергоз»; КОЛОСОВ Федор Григорьевич — от коммунистической организации шахты имени 7 ноября; ЛАТЫГИНА Любовь Александровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих 4-го сетевого района «Кузбассэнергоз»; СТЕПАНЕНКО Нелли Васильевна — от преподавателей и сотрудников школы № 40; ТРЕГУБОВ Виктор Максимович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты имени ноября.**

## По избирательному участку № 53

Председатель избирательной комиссии — КОНУШКИН Виктор Алексеевич — от коммунистической организации Полысаевского завода железобетонных изделий.

Заместитель председателя избирательной комиссии — СУХОРЕБРОВ Иван Данилович — от коммунистической организации Полысаевского завода железобетонных изделий.

Секретарь избирательной комиссии — ПОНКРАТОВА Нина Мартиросовна — от коммунистической организации Полысаевского завода железобетонных изделий.

Члены избирательной комиссии:

АСАДУЛИНА Биссара Замалеевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Полысаевского завода железобетонных изделий; ГОРЮНОВ Василий Зиновьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Полысаевского завода железобетонных изделий.

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР», 1.12. 1970 г., № 237.

# ЗАМКНУТЫЙ КРУГ

На одной из строек наше внимание привлекли два человека.

— Никак что-то ищите? — спросил один из нас.

— Не, ямку под столб копаем, — откликнулся лежачий и с трудом вытащил мастерком мерзлый кусок земли.

— Столб-то войдет?

— Втолкаем, — выдохнули оба разом, — зато заваливать не надо.

Мелкий случай, но с большим содержанием. После осмотра ряда объектов жилищного строительства мы искали определение происходящему на стройках. Случай помог. В самом деле, строители, о которых пойдет речь, делают все, чтобы не сдать, а ухитриться протолкнуть государственной комиссии объекты с низким качеством. Почему все-таки они строят плохие дома? Строители разводят руками и ссылаются на объективные обстоятельства. Да, они есть. Но кто позволяет делать откровенный брак? Неужели они не думают, что в этих домах будут жить люди?

Результатом безответственного отношения к делу является положение дел на 12-квартирном доме в Сацгородке. Его строит Полысаевское ШСУ.

Отступление от технологического процесса у специалистов на этом доме стало делом привычным и не вызывает волнений. Мастер П. Ершов попытался выдать за нормальное явление настилку полов, опередившую штукатурные работы. «Частично сменим половую рейку, если будет необходимость», — так рассуждает он.

Полы сделаны в шести из восьми подъездов. Сколько им придется менять полов — покажет будущее. Но, в основном, они не будут отвечать требованиям эксплуатации. Повышенный процент влажности приведет к ненормальной усушке, к появлению трещин и короблению древесины.

Объект строится уже два года. Времени у строителей было вполне достаточно, чтобы пустить в дом тепло. Тем не менее, штукатурные работы, с благословения руководителей стройки, ведутся в холодном доме. В первом подъезде штукатурка заморожена. Ее придется переделывать.

Это не все. Электропроводка не сделана. В оштукатуренных стенах придется долбить штрабы. Потребуется еще

ремонт. Но отделка стен продолжается. Мастер П. Ершов, подходя к делу принципиально, мог бы «не идти» заведомо на брак и не тешить себя мыслью, что все обойдется благополучно.

Нерасторопность, слабый технический контроль, бесхозяйственность объясняют низкое качество каменных работ на семидесятиквартирном доме, который строит Ленинское ШСУ-2 треста «Кузбассуглестрой». Фасад здания выглядит обвороженным. Он лишился единственной архитектурной детали — рас-

ет один человек. Кроме этого дома, у него еще несколько объектов. Будь он даже семи пядей во лбу, он не в состоянии проконтролировать происходящее. Многое идет самотеком.

В результате отступления от порядка работ в хаотическом состоянии находится 60-квартирный дом комбината костюмных тканей. Его строит Ленинское СУ-1 треста «Кузбассжилстрой». Руководители управления не смогли сделать плановой свою работу с субподрядчиками. В отделанных квартирах работают электрики, сантехники, и придут еще радисты. Они долбят дыры, портят стены, полы. Вполне понятно возмущение бригадира маляров Л. Дариной — жаль своего труда.

Факты. Их сколько угодно. Они говорят о том, что низкое качество жилья объясняется главным образом неоправданными отступлениями от технологического процесса, растянутыми сроками строительства.

Мы не увидели ни на одном объекте календарного плана строительства, где были бы расписаны сроки и порядок работ. Строители предпочитают идти путем наименьшего сопротивления. Быть бы живу — сдать бы дом.

Получается как в случае, рассказанном вначале. Загоревшись идеей вкопать столб так, чтобы не заваливать, строители попадают в замкнутый круг самими же созданных предград, из которых также трудно выйти, как копать мастерком землю.

Замкнутый круг порождается беспринципностью. Там, где нужна твердая воля, приходит на помощь угодливый компромисс, сделка со своей совестью. Опомнившись, такие строители пытаются придать нужное лицо результатам своего труда. Но родимые пятна ничем не сведешь. Так и выходят в жизнь неуютные, страховидные дома.

Замкнутый круг надо рвать. Выходить из него на чистое поле научной организации труда. Тогда не нужно будет копать землю мастерком и с мучением вталкивать столб в слишком узкую для него ямку.

П. РУБЦОВ, инструктор промышленно-транспортного отдела ГК КПСС;

В. ФЕДОРОВ, шофер;

В. ЛАШКЕВИЧ, сотрудник газеты.

## РЕЙД ГАЗЕТЫ «Ленинский шахтер»

шивки швов. Вместо нее — пустошовка. — Так и останется, — заявил мастер И. Шевелев.

Мы думаем, что так не останется. Тот, кто совершил брак, должен его исправить.

Кирпичные перегородки в здании выложены как попало. Каменщики при работе не пользуются шнуром. В результате перегородки выходят из-под мастерка с «животами» и «горбами». А ведь урок у строителей был: на втором этаже брак переделывали.

Часть перегородок выложена из битого кирпича. На это сетовал сам мастер. Около ста тысяч кирпича было свалено с поддонов в кучу. Одним махом, в результате бесхозяйственности, был нанесен ущерб на несколько тысяч рублей, не принимая во внимание перерасход раствора при отделке таких перегородок.

Государственные средства затрачены. Продукт получен низкого качества. Может быть, начальник управления И. Дегтярев объяснит свою бесхозяйственность?

Отсутствует технический контроль на 64-квартирном доме Ленинского ШСУ-1 треста «Кузбассуглестрой».

Почти в каждой квартире из секций отопления сочится вода. Это в доме, готовом к сдаче. Сейчас ведется ремонт отопления. Труд отделочников пошел наスマрку.

Все руководство участка представля-

тельных изделий; ПРИТУПОВА Галина Артемьевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Полысаевского завода железобетонных изделий; ДЗЕНЗЕЛЕВСКАЯ Лидия Ивановна — от профессиональной организации Полысаевского завода железобетонных изделий; ШКЛАВЦОВ Сергей Андреевич — от профессиональной организации Полысаевского завода железобетонных изделий; СОЛОДУХИН Николай Федорович — от профессиональной организации Полысаевского завода железобетонных изделий.

## По избирательному участку № 54

Председатель избирательной комиссии — НОВИКОВ Владимир Константинович — от коммунистической организации Полысаевского шахтостроительного управления.

Заместитель председателя избирательной комиссии — РЕВИН Петр Егорович — от профессиональной организации Полысаевского шахтостроительного управления.

Секретарь избирательной комиссии — БАБАЕВА Зоя Михайловна — от профессиональной организации Полысаевского шахтостроительного управления.

Члены избирательной комиссии:

ВЕРЯТИН Михаил Кузьмич — от профессиональной организации Полысаевского шахтостроительного управления; ГЛУХОВА Галина Анатольевна — от профессиональной организации Полысаевского шахтостроительного управления; СЛАБОДИНА Надежда Дмитриевна — от профессиональной организации Полысаевского шахтостроительного управления; РЫЛОВА Нина Степановна — от

Молодежи Полысаевского шахтостроительного управления; ХАРАХОРДИНА Валентина Михайловна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Полысаевского шахтостроительного управления; ПОРОШИН Виктор Александрович — от коммунистической организации Полысаевского шахтостроительного управления; ЛЫСЕНКОВ Илья Филиппович — от коммунистической организации Полысаевского шахтостроительного управления.

Председатель избирательной комиссии — КУЛАГИН Николай Романович — от коммунистической организации Ленинского шахтостроительного управления.

Заместитель председателя избирательной комиссии — МИХАИЛОВ Николай Васильевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ленинского шахтостроительного управления.

Секретарь избирательной комиссии — БОРИСЕНКО Полина Степановна — от коммунистической организации Ленинского шахтостроительного управления.

Члены избирательной комиссии:

КОНДРАТЬЕВ Владимир Сергеевич — от профессиональной организации Ленинского шахтостроительного управления; ЛАПШИН Анатолий Михайлович — от профессиональной организации Ленинского шахтостроительного управления; БОГДАНОВА Галина Марина — от профессиональной организации Ленинского шахтостроительного управления; РЫЛОВА Нина Степановна — от

преподавателей и сотрудников школы № 9; СТОЛЯРОВА Валентина Наумовна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ленинского шахтостроительного управления; ТОРОПОВ Александр Михайлович — от рабочих и служащих 1 взвода 16 горноспасательного отряда.

## По избирательному участку № 55

Председатель избирательной комиссии — КАРАЧЕВ ЦЕВА Людмила Петровна — от коммунистической организации жилищно-коммунальной конторы № 5.

Заместитель председателя избирательной комиссии — СТЕПЧЕНКО Анна Алексеевна — от профессиональной организации жилищно-коммунальной конторы № 5.

Секретарь избирательной комиссии — НОСОВА Мария Васильевна — от коммунистической организации жилищно-коммунальной конторы № 5.

Члены избирательной комиссии:

РЯЗАНОВА Мария Кирилловна — от профессиональной организации жилищно-коммунальной конторы № 5; СВЕТКИН Александр Ефимович — от профессиональной организации жилищно-коммунальной конторы № 5; ГРАЖДАНКИН Виктор Васильевич — от профессиональной организации жилищно-коммунальной конторы № 5; НАЗИНА Мария Емельяновна — от рабочих и служащих жилищно-коммунальной конторы № 5; АНТОНЕНКО Нина Николаевна — от рабочих и служащих жилищно-коммунальной конторы № 5; БУДАРИН Владимир Ни-

кояев — от рабочих и служащих жилищно-коммунальной конторы № 5.

## По избирательному участку № 57

Председатель избирательной комиссии — ФАНДИКОВ Анатолий Михайлович — от коммунистической организации Моховского угольного разреза.

Заместитель председателя избирательной комиссии — ЧЕРДАНЦЕВ Юрий Васильевич — от профессиональной организации Моховского угольного разреза.

Секретарь избирательной комиссии — ГОРЯЧКИНА Валентина Николаевна — от коммунистической организации Моховского угольного разреза.

Члены избирательной комиссии:

ГОЛОВЧЕНКО Юрий Федорович — от коммунистической организации Моховского угольного разреза; МАРКОВСКАЯ Людмила Николаевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Моховского угольного разреза; АРЫШЕВ Николай Александрович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Моховского угольного разреза; МЕГИС Александра Васильевна — от профессиональной организации Моховского угольного разреза; МИХАЙЛОВ Александр Афанасьевич — от коммунистической организации Моховского угольного разреза; ДАВЫДОВ Георгий Васильевич — от коммунистической организации Моховского угольного разреза.

(Окончание на 4-й стр.).

стр. 3

